!JJ » m

LGS MATEMATIK

DENEME SINAVI-13

Rabbani Sanat... 7
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Sekildeki KLM ¢geninde,
|[KL| = 3 br ve |[LM| =9 br dir.
N NN
s(KLM) > s(MKL) olduguna gére
|KM| = x uzunlugunun alabilecegi dogal
sayi degerlerinin toplami kactir?

A) 10 B)20  C)21 D) 33

B K € L E

Sekildeki ABCD karesinin gevresi CEF es-
kenar licgeninin gevresine esittir. K noktasi
[BC] nin, L noktasi ise [CE] nin orta nokta-
sidir.

[KL] = 21 cm olduguna gore, karenin
cevresi kag cm dir?

A) 60 B)72  C)80 D) 92
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denklemini saglayan x degeri kactir?
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Sekilde KMN = RSP ise, a + b - ¢ ka¢
cm’'dir?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8

5-) Omer 160 sayfalik kitabini bazi glinler 15,
bazi giinler 20 sayfa okuyarak 9 giinde bitiri-
yor. Omer kag giin 20 sayfa okumustur?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2

6-) Mustafa'nin parasi, Ozge'nin parasinin 2
katindan, Ahmet'in parasi ise Mustafa'nin
parasinin 3 katindan fazladir.

Ozge’nin 12 TL parasi olduguna gore
Ahmet’in parasini ifade eden dogrusal
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

A) x < 36
C) x<36

B) x=36
D) x>72

7-) 2X+my-6=0

dogrusunun egimi _2 olduguna gére,

m kactir? 3
A-3 B -3 O D3
8-) 2
P 17 cm
L N 9om M

Sekilde verilenlere gore |KN| uzunlugu kag cm’dir?
A) 10 B) 12 C)14 C) 16

9-) 4% +4%+4%+ 42 ifadesinin 4 kat asagidaki-
lerden hangisidir?

A2t B)2S C) 28 D) 2'°

10-) Koselerinin koordinatlan A(2, 3), B(4, —1) ve
C(-3, 5) olan ABC li¢geninin y eksenine gore
yansimasi ile olugsan A'B'C’ licgeninin apsisleri
toplami kagtir?

A)3 B)-3 C)7 D) -7



A Sekilde [AB]L[BC],

D [DC] L [BC] ve
11-) [DE] L [AC] dir.
|[EC| = 3 cm,
IDC| = 5 cm,
B C

|AE| = 12 cm ise
|BC| kag cm’dir?
C) 10 D) 12

A) 6 B) 8

12-) Mert'in clizdaninda 2 adet 5 TLlik, 3 adet
10 TL'lik, 1 adet 20 TL'lik ve 3 adet 50 TL'lik ve 1 adet

100 TL'lik banknot vardir.

Ciizdanindan rastgele aldigi bir banknot ile 28
TL’lik bir Uriiniin licretini 6deme olasihigi kactir?
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13-) 3x+3 18

B " Cc

ABC iicgeninde, |AB|=3x + 3, |BC|=x -1

|AC| = 18 cm ve x bir tamsay! olduguna
gore, xX’in alabilecegi en biiyiik deger ile en
kiiciik deger arasindaki fark kactir?

A)1 C)3

B)2

D)4
14-)

Yukaridaki elektrik direginin goélgesinin
uzunlugu 6 m, zeminle yapmis oldugu
egim 0,7 olduguna gore, elektrik direginin
boyu ka¢ metredir?

15-) «x

z 10 cm

[ 13 cm 5cm

Yukarida aginimi verilen licgen dik prizmada
x +y —z kactir?

A) 2 B) 3 C)7 D)8
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Yukaridaki iki licgen es licgen olduguna
gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) C(ABC)=22cm

B) ABC = EFD dir.
C) IDEI =5 cm dir.
D) IACI =7 cm dir.

Uzunluk (cm) Uzunluk (cm)

Zaman
(Saat)

———+ > Zaman —

T 2 (saat)

>
Yukaridaki grafikler iki farkli mumun yakildiktan son-
raki boylarinin degisim grafigidir.

Bu iki mum ayni anda yakildiktan ka¢ saat sonra

I. mumum boyunun Il. mumum boyunun uzunlu-

. s e )
guna bolimu — olur?

5
A) 2 B)3 C)4 D)5
7 ile béliindiigiinde 4 ve 5 ile béliindiigiinde 2

kalanini veren 120 ile 150 arasindaki sayi kagtir?

A)137  B)127  C)117  D)107

40 kisilik bir turist kafilesi ile ilgili asagidaki bilgiler
verilmigtir.

*Almanlarin sayisi Fransizlarin sayisinin 2 katidir.
*Ingilizlerin sayisi Ruslar'dan fazladir.

*Turkler Fransizlardan azdr.

*Turklerin sayisi 7'dir.

Bu kafile daire grafigi ile gosterildiginde Ruslan
gosteren daire diliminin agisi dogal sayi ise en fazla
kag derecedir?

A) 27 B) 36

C) 45 D) 54

20-) ax — 4y = 8 dogrusunun egimi ~1ve

2

4x — by = 12 dog@rusunun egimi % oldugu-

na gore, % orani kacgtir?

A) B) C)-3 D-6
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